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O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) –  Bom dia. Esta é a 7ª audiência pública da 

Comissão de Política Urbana e está sendo transmitida pela internet pelo portal da Câmara: 

www.camara.sp.gov.br, link Auditórios On-Line. 

Esta audiência trata-se para discutir os projetos que estão na pauta. Passemos à 

ordem da pauta da primeira audiência pública: PR 002/2010 do Vereador Natalini que institui a 

frente parlamentar de mudanças climáticas do Município de São Paulo.  

Não há oradores inscritos, está encerrada a audiência pública ao PR 002/2010. 

Passemos ao PL 038/2011 do Vereador Adilson Amadeu que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de empreendimentos e emissores de poluentes líquidos instalarem caixa de 

inspeção, e dá outras providências.  

Não há oradores inscritos, está encerrado.  

PL 39/2011 do Vereador Adilson Amadeu que institui o programa de incentivo e 

desconto, denominado IPTU Verde no âmbito do Município de São Paulo, e dá outras 

providências.  

Não há oradores inscritos, está encerrada a audiência pública. 

PL 337/2011 do Vereador Salomão que dispõe sobre a inspeção e remoção de 

árvores comprometidas e que estejam colocando em risco a vida do munícipe no Município de 

São Paulo, e dá outras providências.  

Há inscrição do autor do projeto. Tem a palavra o Vereador Salomão. 

O SR. SALOMÃO – Nesse projeto, nós nos preocupamos com a questão das 

árvores que estão comprometidas na cidade de São Paulo. É comum nos dias de chuva e de 

ventos vermos muitas árvores caírem danificando carros, rede elétrica, telefone, enfim, criando 

verdadeiros transtornos na cidade de São Paulo, inclusive, no trânsito.  

O objetivo desse projeto é realizar uma inspeção em todas as árvores e aquelas que 

estiverem comprometidas sem chance de recuperação, que sejam removidas e que se plante 
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outra no local. 

Quando se anda pela Cidade, vemos muitas árvores nessa situação. Nesta semana 

uma árvore caiu na região de Santana, - não sei bem ao certo – e danificou vários carros.  

Então, vamos prevenir antes que aconteça. Esse é o objetivo principal do meu 

projeto. Não precisamos deixar acontecer para se tomar providências, Sr. Presidente. 

É isso que gostaria de relatar. Obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) –  Obrigado, Vereador Salomão. Esse é um 

projeto que tem, realmente, alcance e, com certeza, com a chegada das chuvas esse assunto 

volta de novo à mídia. É um momento importante para que possamos tratá-lo em Plenário.   

Não havendo oradores inscritos, está encerrada a audiência pública ao PL 337/2011 

do Vereador Salomão. 

Passemos ao PL 349/2011 do Vereador Aurélio Miguel que altera o inciso VII e 

acrescenta o parágrafo único ao artigo 7º da Lei 14.223, de 26 de setembro de 2006, e dá 

outras providências.  

O Vereador Roberto Tripoli está inscrito.  

O SR. ROBERTO TRIPOLI -  Requeiro uma votação nominal. Isso existe?  

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) –  Não, Vereador.  

O SR. ROBERTO TRIPOLI –  Quais os Vereadores que fazem parte desta audiência 

pública? 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) –  Esse projeto é de autoria do Vereador 

Aurélio Miguel e altera o inciso VII e acrescenta um parágrafo único.  

O SR. ROBERTO TRIPOLI –  Não é esse o meu interesse. Desculpe, retiro a 

questão de ordem. Eu estou preocupado com outro projeto.  

Obrigado, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) –  Está bem. Feita a manifestação, indago se 

há oradores inscritos. Não há oradores inscritos, está encerrada a audiência pública. 
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Passemos ao PL 410/2011 do Vereador Aurélio Nomura que determina que os novos 

sistemas de iluminação pública em avenidas e logradouros, no âmbito do Município de São 

Paulo, sejam dotados de tecnologias de máxima eficiência energética, estabelece prazo para a 

adequação dos sistemas já instalados, e dá outras providências.  

Não há oradores inscritos, está encerrada a audiência pública. 

Passemos ao PL 411/2011 do Vereador José Rolim que dispõe sobre a proibição do 

uso de água potável para lavagem de áreas externas dos imóveis no Município, e da outras 

providências. 

Não há oradores inscritos, está encerrada a audiência pública. 

Passemos ao PL 479/2010 do Vereador Dalton Silvano que dispõe sobre novo 

sistema de iluminação pública nas vias públicas da cidade de São Paulo através de energia 

eólica e solar.  

Não há oradores inscritos, está encerrada a audiência pública. 

Estão presentes conosco os Srs. Vereadores Toninho Paiva e Antonio Carlos 

Rodrigues.  

Passemos ao PL 635/2009 do Vereador Dalton Silvano que fica acrescido o item 

9.3.5 ao anexo i da lei 11.228, de 25 de junho de 1992, e dá outras providências (utilização de 

energia solar em edificações, especialmente próprios municipais) Não há oradores inscritos, 

está encerrada a audiência pública. 

      Passemos ao PL 737/2009 de autoria do Vereador Paulo Frange que obriga a 

Prefeitura do Município de São Paulo a elaborar e publicar, anualmente, levantamento 

epidemiológico das áreas localizadas no entorno dos aterros sanitários ativos e inativos, 

estações de transbordos e lixões do Município de São Paulo.  

Não há oradores inscritos. Declaro encerrada a audiência pública. 

Passemos à segunda audiência pública dos PLs a seguir relacionados. 

PL 02/2011 de autoria dos Vereadores Aurélio Miguel, Paulo Frange, Sandra 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO FL. Nº 
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4 Anexo – notas taquigráficas  
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O   Proc. nº 
   CMSP – NOME DA CPI 
REUNIÃO:  12476  DATA: 30/11/2011 FL: 4 DE 8 Nome - RF  
 
 

 

Tadeu, Jamil Murad, Natalini, José Américo, José Ferreira dos Santos – Zelão, Milton Ferreira e 

Noemi Nonato dispõe sobre o recolhimento e descarte de medicamentos vencidos e dá outras 

providências.  

Não havendo inscritos, está encerrada audiência pública. 

PL 03/2011 de autoria dos Srs. Vereadores Aurélio Miguel, Paulo Frange, Sandra 

Tadeu, Natalini, Jamil Murad, José Ferreira dos Santos – Zelão, Milton Ferreira  e Noemi 

Nonato altera a redação do Artigo 6º da Lei nº 14.430, de 12 de junho de 2007, que institui o 

programa de combate à proliferação de ratos e dá outras providências. 

Indago se há inscritos. (Pausa) 

Não havendo inscritos, declaro encerrada a audiência pública.  

PL 28/2011 de autoria do Vereador Toninho Paiva regulamenta a disposição das 

vagas de estacionamento posicionadas na parte da frente de condomínios residenciais e 

comerciais verticais ou horizontais, adjacentes ao passeio público e dá outras providências. 

Em não havendo inscritos, está encerrada a audiência pública. 

PL 118/2011 de autoria do Vereador David Soares que dispõe sobre o triturador de 

resíduos orgânicos e fixa outras providências. 

Não há inscritos. Declaro encerrada a audiência pública. 

PL 137/2011 de autoria do Vereador Aurélio Miguel que dispõe sobre 

obrigatoriedade de instalação de canteiros em casos de readequação geométrica, rotatórias, 

estreitamento de vias e casos similares, mantendo-se ou estabelecendo a permeabilidade do 

solo, ou seja, com a remoção do capeamento asfáltico original, expondo o solo antes da 

instalação e dá outras providências. 

Não há inscritos. Está encerrada a audiência pública. 

PL 184/2011 do Vereador Chico Macena autoriza a Prefeitura declarar de utilidade 

pública, uma área localizada no morro do Querosene, bairro de Butantã, para criação do 

Parque Ambiental e Cultural Chácara da Fonte. 
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Não há inscritos. Declaro encerrada a audiência pública.  

PL 196/2011 de autoria do Vereador David Soares que dispõe sobre o vaso 

sanitário ecológico e econômico e dá outras providências. 

Sem inscrições. Declaro encerrada a audiência pública.  

PL 255/2011 do Vereador David Soares que autoriza o Poder Executivo a instituir 

que nos parques e praças seja público ou privado, que o lazer e a recreação seja com 

brinquedos com acessibilidade total para crianças com e sem deficiência e dá outras 

providências. 

Não há inscritos. Está encerrada a audiência pública.  

PL 234/2011 de autoria do Vereador Arselino Tatto fica proibido o envasamento e a 

comercialização de bebidas em embalagem pet. 

Está inscrito o Sr. Fernando Jorge, da Associação Brasileira da Indústria do Pet. 

Tem a palavra o Sr. Fernando Jorge.  

O SR. FERNANDO JORGE –  Sr. Presidente, Srs. Vereadores, público presente. 

Peço vossa autorização, Sr. Presidente, para nos manifestar, se for possível, formalmente, por 

escrito ao Sr. Presidente desta comissão e, posteriormente, em audiência pública.  

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) –  Claro. É oportuno e peço à assessoria que 

junte essa manifestação ao projeto.  

Peço que o senhor faça-o endereçado ao Relator do PL.  

O SR. FERNANDO JORGE –  (epe) 
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O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) –  Passemos ao PL 236/2011 de autoria do 

Vereador Aurélio Nomura que estabelece sistema de depósito e retorno para embalagens de 

bebidas no Município de São Paulo e dá outras providências. 

Também é do vosso interesse a manifestação por escrito? 

O SR. FERNANDO JORGE –  Exatamente, da mesma maneira.  

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Então, o Sr. Fernando Jorge, da 

Associação Brasileira da Indústria do Pet encaminhará, por escrito, ao Relator do projeto.  

Muito obrigado.  

O SR. FERNANDO JORGE – (epe) 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO FL. Nº 
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4 Anexo – notas taquigráficas  
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O   Proc. nº 
   CMSP – NOME DA CPI 
REUNIÃO:  12476  DATA: 30/11/2011 FL: 7 DE 8 Nome - RF  
 
 

 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) –  Passemos ao PL 248/11, do nobre 

Vereador Aurélio Miguel, que altera a redação do caput do artigo 40 e 41 da Lei 14.223/06 e dá 

outras providências. Não há oradores inscritos. Estão encerrados os trabalhos. 

Passemos ao PL 273/11, do Vereador Adolfo Quintas, dispõe sobre a 

obrigatoriedade de instalação de microchip junto a caçambas que trabalham na coleta de 

entulhos e outros materiais, com a finalidade de serem fiscalizados no âmbito de São Paulo e 

dá outras providências. Não há oradores inscritos. Estão encerrados os trabalhos. 

Passemos ao PL 374/10, do Vereador Antônio Carlos Rodrigues, dispõe sobre a 

exigência de revisão e manutenção periódica de instalações elétricas e edificações que 

especifique e dá outras providências. Não há oradores inscritos. Estão encerrados os 

trabalhos. 

Passemos ao PL 413/11, do Vereador José Rolim, dispõe sobre a concessão e 

alvará de execução de obras de demolição no Município e dá outras providências. Não há 

inscritos. Estão encerrados os trabalhos.  

Passemos ao PL 454/08, do Vereador Aurélio Nomura, que dispõe sobre a criação 

do programa de reuso e reciclagem de equipamentos eletrodomésticos, eletrônicos, 

eletroportáteis, visando à inserção tecnológica e correta destinação do lixo eletrônico. Não há 

oradores inscritos. Está encerrada a audiência pública. Não há oradores inscritos.  

As audiências públicas aos PLs que mencionamos ficam encerradas e voltaremos 

às 13h para a sessão ordinária da Comissão de Política Urbana. 

Estão encerrados os trabalhos. 


